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Pk TS AFE GFFEEBES

FeFEWn: REFFIBBCHER—tRa, HAECHAEME KT ta', AFMRaxa'=a'xa=e, HHe N ZAHKIEALITT,
8] A U3 i 2 T-ax=1(mod f)R B /NESL, FRx R = T

EB T B8 (BEBEARLT) asb(mod c)E 2 a-b[f] LA cER, eg:

90=0(mod 10)F 990-0=90 7] LA# 10%E k.

FARN, MR E=MENN, FULTHR:

1.k & M: a=a(mod m)a=a(mod m);

2.5 FRHE: a=b(mod m)=b=a(mod m)a=b(mod m)=b=a(mod m);

3fE# M : a=b(mod m),b=c(mod m)=a=c(mod m)a=b(mod m),b=c(mod m)=a=c(mod m);

4 Mh0: a=b(mod m),c=d(mod m)=azc=b+d(mod m)a=b(mod m),c=d(mod m)=axc=b+d(mod m);

5.4H3%: a=b(mod m),c=d(mod m)=axcz=bxd(mod m)a=b(mod m),c=d(mod m)=axc=bxd(mod m);

6.%x¥%: acsbc(mod m)=a=b(mod m+gcd(m,c))aczbc(mod m)=a=b(mod m+gcd(m,c));
7. #1285 a=b(mod m)=anz=bn(mod m)a=b(mod m)=an=bn(mod m),
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TR p, Hak—N5EpEREHE: ap-1=1(mod p)

BP A4k Ma * a”p-2 =1(mod p)

FRTLLEERT ! a. pWRER LRI, M2ak)fizili ot £arp-2(mod p), (mod p)iJ& Bk 2 2 5K i /MR

¥ RKJLES:

BEAED: MFAREEN0KIEFRES a, b, ged (a, b) ERa, b FIRAAAE, BREEBES X, v, #15
gcd (a, b) =axtby,

Xt tb— T ax=1(mod p)al LAML fax-kp=1(k %), ©k=-k, Ha, pHEE, WAMATH LT BRILEST .
HkBEE: https://www.cnblogs.com/wkfvawl/p/9350867 .html
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